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Proplema 4.1 Considere un lazo de control estdndar con un grado de libertad en que se utiliza un controlador C(s)
de tipo PI para controlar una planta con modelo nominal Go(s), en que:
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(a) Si Q> 0 (fijo), usando el lugar geométrico de las raices del polinomio de lazo cerrado determine si el lazo
nominal es internamente estable cuando K, € R*.

(b) Si el modelo verdadero de la planta incluye un polo no modelado, es decir,
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determine bajo qué condiciones el lazo verdadero es internamente estable.

(Q) A,Q(S) = 82 + \“PCS‘*%)
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